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3aKoHoMep
HEKOTOPbLIX CBOW

SJIeMEeHTOB

XapakrtepucTtuka B npeaenax nepunopa

B npeaenax ogHon
rpynnbl (4518 3NeMeHTOB
rmaBHbIX noarpynn)

3apsa agpa atoma YBenuuuBaeTcs
Yucno sHepreTnvyeckmnx He nameHserca
ypOBHEW

Yncno anekKTpoHOB Ha YBenununBaetcs
BHELUHEM

3HepreTMYeCKOM YpPOBHe

Papguyc atoma YMeHbLluaeTcs

AneKkTpooTpuuaTenbLHOCT YBenuyuBaeTcH
b

BoccTaHoBUTEnNnbHbIE YMeHbLlarTcs
CBOMCTBA
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YBenuunBaertcs

YBenuuunBaercs

He nameHsercsa

YBenuuunBaertcs

YMeHbluaeTca

YBenuuuBaroTcs
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SODIUM
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® 1. MToOAOXXEHUHESAEMEHTA B U
CTPOEHNE €ro aTomda
3apsaA sApa +11 +17
YUCAO HYKAOHOB p=11, n=12 p=17,n=18
YUCAO IAEKTPOHOB e=11 E=17
YucAo aHepreTuyeckux ypoBHeun 3 3
DAEKTPOHHAS OOPMYAQ 1522522p*3s’ 1522522p*3s23p°
BbicLLAs cTeneHb OKUCAEHUS +1 +7

OKUCAUTEABHO-BOCCTAOHOBUTEAbHble BoccTaHoButeAb OKUCAUTEAD
CBOUCTBA



HaTtpuu XAop

TUNUYHBIN METAAA,; TUNUYHBIM HEMETAAA, ras
MeTaAAuYecKas XXEATOro BeTa
KPUCTAAAUYECKAS

PEeLIEeTKA, B COeAUHEHUSAX

TUN CBA3MU -

MeTAAANYEeCKUH
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HaTtpuu

QAEMEHTAMM.

XAop

MeTaAAM4eckue CBOMCTBA HATPUSA Y XxAopa no cpaBHEHUIO O PTOPOM
BbIPAXEHbl CUABHEE, YEM Y AUTUSA, HO HeEMeTAAAnYECKUe CBOMCTBA
cAabee, N0 CPABHEHUIO C KAAUEM. BbIPOXEHbl CAaOee, HO N0 CPABHEHUIO

C 6POMOM 3TN CBOMCTBA BbIPCAXKEHDI
CUAbHee.



BER

npoc
COCEeAH
3AEMEHTaM?

HaTtpuu XAop

MeTaAAn4eckue CBOUCTBA Y XA0pa NO CPABHEHMIO C

HAOTPUSA BbIPAXKEHbI CUABHEE, CEepoOU MeTAAAnYeckKkue

YeM Y MArHus. CBOMUCTBA BbIPAXEHDI
CAaOee.




5. POpMYAQ BbICLLETO
OKCHUAQ U €ro KUCAOTHO-

HOBHbI© CBOUCTBA.

Okcua HaTtpusa Na20 nposiBaseT Bbicwinmn okcua xaopa Cl207 asagseTcs
OCHOBHble CBOUCTBA. EMy KUCAOTHbBIM OKCHUAOM. EMy
cooTBeTcTBYeT ocHoBaHne NaOH. cooTBeTcTBYeT kucAaota HCIO4.

Na,O + H,O = 2NaOH CL,O, + H,0 =2HCIO,

Na,O + 2HCI = 2NaCl + H,O CL,O, + Na,O = 2NaClIO,

Na,O + SO, = Na,SO, CI,0, + 2NaOH = 2NaClO, + H,0




frmapokcua HaTtpus NaOH, aeaseTca XaopHas kucaota HCIO4
CUAbHbIM OCHOBCOHMEM U MPOSABASET MNPOSBASET CBOMCTBA CUABHOMU
CBOMUCTBA , XOPAKTEPHbIE AAf KUCAOThI.

OCHOBCOHMS. HCIO2 + KOH = KCIO4 + H20
NaOH + HCI = NaCl + H20

2NaOH + CO2 = Na2CO3 + H20
2NaOH + CuCI2 = Cu(OH)2 + 2NaCl

ludpokcud Hampusa




He obpasyeT HCIl — XAOPOBOAOPOA.
AeTy4ero
BOAOPOAHOro
COeAUHEeHus
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